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1. У В О Д 
Очито је  да у  савременом свету  спортска делатност  све мање служи за доколицу и 

забаву,  а све је више свакодневна потреба човека као активног  вежбача.  Стално се и брзо 
повећава број учесника у разноврсним спортско-рекреативним активностима због већег особног 
и друштвеног стандарда и више слабодног времена.

Како врхунске спортске резултате  није могуће постићи без знатних улагања видљива је 
и  све  већа  комерцијализација  спорта  уз  снажан  маркетинг.  Тако  је  све  важнији  извор 
финансирања   спорта  у  свету  новац  који  улажу  произвођачи  спортске  опреме  и  остали 
привредни  субјекти  за  рекламе  на  спортским  догађајима.  Све  већи  захтеви  се  траже  од 
врхунског  спортисте,  који  тренингу  и  такмичењу  мора  подредити  све  расположиво  време, 
амбиције  и  обавезе  што  нужно  намећу  процес  професионализације  неких  сегмената  те 
делатности.

Вртићи и школе су место на којима се стичу прва знања о телесној култури, навике и 
потребе за спортском активношћу. Како се већ у основној школи спроводи селекција за потребе 
врхунског спорта, том би  сегменту спорта требало дати још већу важност избором стручних 
кадрова, изградњом, уређењем и опремањем спортских објеката уз школе, те успостављањем 
одговарајућих друштава спортских школа, школских и студентских такмичења итд.

Путем  јавних  медија,  посебно  захваљујући  телевизији,  важније  спортске  приредбе 
добијају  обележје  светског  догађаја.  Захваљујући  све  већој  популарности  неких  спортова  и 
врхунских  спортиста,  спорт  постаје  све више саставни  део својеврсне  културе  неког  града, 
нације или државе.

Основна обележја  развоја спорта у свету видљива су и у нашем граду. Прихватајући 
изазов да се врхунским спортским резултатима и у Ужицу меримо и доказујемо на светском 
плану, као и да се све већем броју грађана омогући да се баве многим спортско-рекреативним 
активностима,  нужно  се  морају  прихватити  одређена  правила  и  светски  критеријуми  за 
вредновање резултата.

На  основу  наведеног  План  рада  Спортског  савеза  Ужице  за  2017.годину,  полази  од 
укупних  друштвених  опредељења  и  напора  друштва  да  се  програмски  циљеви  и  задаци 
ускладе  са  реалним  материјалним  могућностима  друштва,  који  одговарају  духу  садашњег 
економског и политичког окружења, као и напорима Града да својим мерама и ставовима, као и 
материјалним  издвајањима  омогући  несметану  активност  спортских  организација  (Клубова), 
Спортског савеза Ужице и Јавног предузећа “Велики парк”. Овакво опредељење омогућиће да 
се  Спортском  савезу  Ужице  и  условима  отежаних  материјалних  и  других  услова  осигура 
континуитет у раду и развоју спорта и физичке културе у граду Ужицу и реализовању задатака 
Спортског савеза и удружених спортских организација.

План рада Спортског савеза Ужице за 2017.годину је садржајан а његова реализација 
условљена је постојећим материјалним могућностима буџета града Ужица за 2016.годину.

Садржај Плана рада Спортског савеза Ужице за 2017.годину, навешћемо кроз следећа 
поглавља.

2. ОСНОВНА ОБЕЛЕЖЈА УЖИЧКОГ СПОРТА
Ужице  је  уз  своју  традиционалну  улогу  постало  и  спортско  средиште  Златиборског 

округа. Данас спорт у граду, у склопу Спортског савеза Ужице као кровне спортске организације 
која  броји  90  удружења  члана  у  28  спортских  грана,  са  7189  спортиста  и  преко  10000 
рекреативаца.



Спортска  инфраструктура  Ужица  обухвата  119  објеката  у  државном-градском 
власништву, као и известан број приватних који се користе уз одговарајући најам. Осим тога 
ужички спортски објекти су попришта и великих спортских приредби на републичком нивоу.

Ужички спорт, осим традицијом и развијеношћу може се похвалити и резултатима који се 
огледају  у  чињеници  да  део  српских  спортских  одличја  освојених  на  међународним 
такмичењима припада и нама, чиме је потврђена улога ужичког спорта у развоју целокупног 
српског спорта.

Спортске организације (клубови,  друштва и савези) проводе програме у 28 спортских 
грана. Програми су различити по опсегу и броју учесниска и по спортским резултатима. Град 
Ужице селективно прати те програме примењујући спортске критеријуме који полазе ид њихових 
основних циљева – развоја спорта кроз улагање у програме млађих категориуја, одржавања 
високих  спортских  резултата,  као  и  подстицања  да  се  у  спорт  укључи  што  више  грађана, 
особито младежи.

3. СПОРТ И ВРХУНСКИ СПОРТ

У Спортски савез Ужица удружено 90 спортских организације од тога је  84 клуба у 28 
спортских  грана укључено у спортска такмичења од општинских    -  до републичких,  како у  
екипним  тако  у  појединачним  спортовима,  као  и  наступима  за  клубове,  тако  и  за 
репрезентативне селекције Србије у разним спортским гранама на међународним такмичењима.

- Спортски савез Ужица прати све своје чланове и са њиховим постигнутим резултатима 
на годишњем нивоу рангира их према Правилницима, да би се финасирали из буџета  Града 
Ужица намењених за спорт и физичку културу годишњих програма, као и посебних програма за 
школски спорт и рекреативни спорт.

-  На основу Закона о спорту  који дефинише потребе и интересе грађана у области 
спорта у јединицама локалне самоуправе (тј. Града Ужица) изражених у 16 тачака где посебно 
за  надоградњу  спорта  издвајамо  тачку  8.  активности  спортских  организација  тачку  9. 
обезбеђења здравствене заштите спортиста, тачку 10. стипендирање за спортско усавршавање 
категорисаних  перспективних  спортиста,  тачка  12.  едукација,  информисање  и  саветовање 
спортисте  и  грађана  о  битним  питањима  за  одговарајуће  бављење  спортом,  тачка  13 
периодична тестирања, анализе и информације везане за спорт, тачка 14. унапређење стручног 
рада учесника у систему спорта и подстицање запошљавање висококвалификованих спортских 
стручњака  и  врхунских  спортиста,  тачка  15.  рационално  и  наменско  коришћење  спортских 
објеката и тачка 16 доделе награда и признања за постигнуте резултате и допринос развоју 
спорта у 2015. години.

3.1.  Почетком јануара 2017. Бодовање постигнутих резултата спортских организација у 
2015.години за расподелу средстава из буџета Града Ужица за ГОДИШЊЕ ПРОГРАМЕ.

3.2.  Фебруар – март – оцењивање ПОСЕБНИХ  ПРОГРАМА и расподелу средстава за 
учеснике програма школског спорта и рекреативног спорта.
            3.3. Јануар – фебруар – Склапање уговор са Здравственим ценром Ужице или Домом
 здравља Ужице – преглед спортиста до 18. година у Спортској амбуланти Дома здравља Ужице 
о трошку (буџету) Града Ужица, ангажовање Доктора специјалисте спортске медицине од 
стране Спортског савеза Ужице.

3.4. Унапређење стручног рада учесника у спорту преко образовних установа семинара и 
других  видова едукације и њихово запошљавање (ако буџет изгласа) – целе године.

3.5. Септембар – Расподела термина за тренинге и утакмице у салама ОШ и СШ града 
Ужица и Спортској хали “Велики парк” за сезону 2017/2018.годину – Комисија.

3.6.  Децембар – Организација завршне приредбе и доделе ХХХIII “Награде Спортског 



савеза  Ужице”  за  2017.годину  (проглашење најбоље екипе,  спортиста,  тренера  и  спортских 
радника.

Спортски  савез  ће  и  у  наредној  години  наставити  добру  сарадњу  са  свим  својим 
члановима и инсистираће нарочито да се поправи сарадња између клубова у истој спортској 
грани .

Учешће  Ужичких  спортиста  у  више  спортских  грана  на  54.  МОСИ  (Међуопштинским 
омладинским спортским играма) које ће се одржати у Пљевљима, Црна Гора  2017.године – у 
јулу месецу.

4. ШКОЛСКИ И СТУДЕНТСКИ СПОРТ

Школска спортска такмичења у  Србији, а самим тим и  у  Ужицу имају традицију дугу 
више од 45 година, са циљем подстицаја за развој масовног спорта међу  школском омладином 
и ширењу хуманих идеја у спорту.

Савез  за  школски  спорт  Србије  обједињава  јединствени  систем  под  називом 
“ОЛИМПИЈСКЕ СПОРТСКЕ ИГРЕ УЧЕНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ”. Такмичења се организују за 
ученике и ученице основних и средњих школа у 10 спортова: атлетика, пливање, гимнастика 
пливање,  мали  фудбал,  кошарка,  одбојка,  рукомет,  стони  тенис  и  стрељаштво.  Систем 
такмичења предвиђа 5 степена (нивоа): школско (међуодељенско) општинско, међуопштинско 
(окружно) међуокружно (регионално) и републичко. Покровитељ “ОСИУРС-а” су Министарство 
просвете и науке и Министарство омладине и спорта.

4.1.  На  нивоу  града  Ужица  организатор  “ОСИУРС-а” је  Спортски  савез  Ужице  а 
покровитељ је Град Ужице.

Такмичења се одржавају од септембра 2016. до маја 2017.год. у свих 10 спортова за ОШ 
и СШ.

4.2. фебруар – март Оцењивање ПОСЕБНИХ ПРОГРАМА и расподела средстава за 
учеснике програма ШКОЛСКОГ СПОРТА на основу Конкурса који расписује град Ужице.

4.3. Програм лиге Основних школа у одбојци града Ужица.
- Пројекат: Одбојкашког клуба “Ужице” настао је 2005.године у коме учествује 6 ОШ у 

мушкој, а од 2007.године функционише и Лига за девојчице коју заједно са ОК “Ужице” спроводи 
Окружни одбојкашки савез Златиборског округа.

Пројекат се одржава у периоду октобар – мај.

4.4. Савез за школски спорт Србије – Покренуо је 2012. године. 
Програм “СПОРТ У ШКОЛАМА” за ученике првог и другог разреда једна група и трећег и 

четвртог  друга  група  –  часови  су  одвојени  и  одржавају  се  2  пута  недељно  по  одабраним 
школама.  Савез  је  за  сада  обезбедио два незапослена  професора  физичког  васпитања из 
Ужица и плаћа их 10.000 месечно са доприносима, а реквизите и справе прва је добила ОШ 
“Душан Јерковић” у којој је 4. октобра 2013.год. почела примена овог Пројекта који траје целе 
године.

4.5.  Програм  “РУКОМЕТ У  ШКОЛЕ”  на  предлог  Светске  рукометне  организације 
(IHF) у Ужицу спроводи ОРК “Ужице” који су  покренули велики број деце оба пола да се укључе 
у овај спорт.

Програм се спроводи у неколико ОШ нашег града.

4.6. Програм “ОБУКА НЕПЛИВАЧА”  требао би да нађе стално место у финансирању 
након  пуштања у  рад  Градског  затвореног  базена.  Пројекат  је  урадило  Удружење педагога 
физичке културе града Ужица, а обука би трајала целе године за све ученике других разреда 
ОШ града Ужица (9 школа).



4.7. Програм “Бициклом до здравља, кроз кампове и такмичења школске деце” 
Бициклистички  клуб  “Ера”  у  сарадњи  са  ОШ  Града  припремио  је  програм  обуку  деце  у 
бициклизму кроз кампове и школска такмичења до здравља"

4.8. Пролећни крос  у склопу “ОСИУРС-а” за основне и средње школе – мај месец.
4.9. Јесењи крос – 25 “Трка за срећније детињство 2017. за основне и средње школе 

– октобар месец.
4.10. Савез је у сарадњи са Градом и Клубовима успоставио добру сарадњу са 

Основним и Средњим школама града Ужица, око ученика спортиста и коришћења 
фискултурних сала школа за тренинге и утакмице.

4.11. Организација  такмичења  “Спортски  дан  на  базену”  на  Градском  базену  у 
Ужицу у више спортова.

4.12. Пројекат  “Дечија  атлетика”  у  вртићима и  основним школама.  По  лиценци 
Светске атлетске федерације и Атлетског савеза Србије. 

                 

5. СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНЕ АКТИВНОСТИ.
Спортска  рекреација,  као  и  сваки  други  облик  друштвено  организованог  живота, 

друштвено је условљена , а и подложна је, директно или индиректно, утицајима и променама 
политичких привредних,  социјалних,  културних,  здравствених и општих друштвених прилика. 
Спортска рекреација, као и остала друштвена подручја, иде у корак са људским потребама, 
мењајући свој првобитни задатак, где је сврха била спортска активност и разонода, у поступке 
који ће циљано допринети квалитету живота.

Почетци развоја спортске рекреације у  Ужицу помињу се још осамдесетих година 19 
века.  А прво организовање бављење спортом и рекреацијом везано је оснивање Соколског 
друштва и почетак рада Јосифа Јехличке 1911.године.

Савремена наука поодавно је показала да спортска рекреација, као облик осмишљеног 
обликовања  слободног  времена  позитивно  утиче  на  човеково  здравље и  његов  телесни  и 
психички статус чинећи  му жиовот здравијим и лепшим.

Коначно,  развијене  земље Европе,  где  тежи  и  Србија,  улажу  велики  новац  у  развој  
спортско-рекреативних објеката и центара који грађанима омогућавају да активно и квалитетно 
проводе своје слободно време.

За спортску рекреацију у наредним годинама потребно је хумано планирати објејкте у 
склопу  урбанистичких  планова  и  пројеката   које  ће  у  први  план  ставити  човека  и  његове 
потребе.

Ако  желимо  квалитетан  развој  спортске  рекреације  у  Ужицу,  потребно  је  променити 
однос према њој и осигурати више новца из буџета и сталне изворе финансирања спортских 
објеката и  програма.  Осим тога,  синдикати треба да подстичу развој  спортске рекреације у 
предузећима. Тиме би се постигло да спортска рекреација буде доступна сваком грађанину, 
независно о његовом имовинском стању.

Ради унапређења и развоја спортске рекреације у Ужицу треба омогућити друштвима за 
спортску рекреацију више слободних термина у школским и спортским објектима.

У Ужицу три рекреативне спортске организације спроводе своје активности:
– Спортско удружење за рекреативни спорт “Партизан” - организација – Олимпијских 

спортских такмичења радника Ужица,
– Соколско  друштво  “Стефан  и  Див”  -  организација  такмичења  у  традиционалним 

спортовима,
– Удружење спортске рекреације “Спорт за све” - организација савремених видова 



рекреације за све узрасне категорије.
Све  три  организације  учествоваће  са  својим  пројектима  на  Конкурсу  за  Посебне 

програме у рекретивном спорту.
Поред предложених треба уврстити још акција у рекреативном спорту а то су:

1. ЈП “Велики  парк”  -  постављањем клизалишта,  покренути  разна такмичења на 
њему. (децембар – фебруар).

2. Акција “Ходај и трчи ради здравља” - Плажа и Велики парк (целе године).
3. Акција “Возимо бицикл” (март – новембар).
4. Обука технике и правила у неком новом спорту.
5. Турнири на нивоу града  (м. фудбал, баскет и др.).
6. Спортско-рекреативна такмичења “Лето на Ђетињи 2017. (30.06. - 31.08.2017.).
7. Спортско-рекреативна  такмичења  поводом  9.  октобра  дана  града  Ужица 

2017.године (октобар месец).

6. СПОРТ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

Носитељи спортске активности инвалида града Ужица су: Клуб за спорт и рекреацију 
инвалида  “Стари  град”  ,  Спорско  друштво  глувих  Ужице  и Aтлетски  клуб  за  особе  са 
инвалидитетом "Пора”   и они су из категорије особа са телесним инвалидитетом и особа са 
оштећеним слухом, док особе са оштећеним видом нису формирали своје спортско друштво.

У граду Ужицу особе са инвалидитетом преко совјих клубова такмиче се у атлетици, 
кошарци, рукомету,  спортском риболову, шаху, кроз рекративне и такмичарске активности на 
локалном, републичким и међународним такмичењима. Параолимпијци града Ужица постижу 
изванредне  успехе  на  националном  и  међународним  такмичењима  у  атлетици,  а  особе  са 
оштећеним слухом у рукомету на међународним (Светским и Европским) првенствима.

Град  мора  много  више  водити  рачуна  о  спортистима  инвалидима  што  је  циљ 
цивилизацијских и напредних друштава. На тај начин хендикепиране особе постају део здравог 
и  напредног  света.  Ипак  спорт  инвалида  захтева  скупу  и  специфичну  спортску  опрему, 
реквизите, пратњу и слично, што га сврстава у категорију најскупљих. Друга основна тешкоћа је 
веома мали број специјализованих стручњака потребних спортистима инвалидима, као и да се 
одреди на нивоу града Ужица сала за тренинге и рекреацију инвалидних особа. А најподеснија 
за  то  је  сала  Школе  "Мидораг  В.  Матић"  где  би  у  договору  Град-Школа-Клубови,  би  се 
обезбедили  одговарајући  термини,  превоз  спортиста,  специјализовани  тренери,  опрема  и 
реквизити.  Након  решења  основних  потреба  потребно  је:  укључити  што  више  особа  с 
инвалидитетом  у  различите  спортско-рехабилитационе  програме  и  тако  у  потпуности 
оплеменити њихов живот; проширити активности клубова и друштава у више спортова у складу 
са афинитетом особа са инвалидитетом, те зато школовати и кадрове (целе године).

7  .00 СПОРТСКЕ ДЕЛАТНОСТИ  

Делатности које су у  функцији обављања спортских активности,  односно обезбеђења 
услова за њихово обављање.

7.01. Изградња јевтиних и функционалних терена и игралишта за децу и одрасле у основним и 
средњим школама и месним заједницама (њихова локација као и налажење спонзора са 
називом терена по спонзору). (Реализација – целе године)

7.02. Треба урадити и просторију за одлагање атлетских справа и реквизита, а справе треба 
освежити.



7.03. Град Ужице уз помоћ Министарства омладине и спорта Р. Србије и Националног
        инвестиционог плана (НИП), требао би у 2017.години да заврши спортску халу у Крчагову 
        са тереном од (46 x 26 м) за 500 гледалаца, за  потребе школског спорта и клубова. 
       (Реализација крај године).

7.04. Обезбеђење средстава за санацију крова у Спортској дорани "Велики парк", као и 
          седишта, озвучења и осветљења.

7.05. Стално улагање у обнављање и осавремењавање опреме.

7.06. Реализација партнерских улагања и подстицај јавно приватне иницијативе.
7.07. Праћење и повећање степена искоришћености спортских објеката.

7.08. Усклађивање програма рада са потребама корисника услуга.

7.09. Стално усавршавање стручног кадра.

7.10. Покренути на нивоу Града ВОЛОНТЕРИЗАМ у СПОРТУ (волонтирање је активност
          у којој људи улажу своје време и труд по својој слободној вољи и  без финансијске 
         надокнаде, делећи своје знање искуство и вештине за добробит других или
         заједнице).

8  .00 ФИНАНСИРАЊЕ  

Финансирање спорта и физичке културе врши се преко Буџета Града Ужица. Спортски 
савез Ужице (100 % ) као и Јавног предузећа "Велики парк" (са постотком који је непознат) се 
финансирају из Буџета) као и клубови .

 Клубови се помажу од Града кроз следеће ставке:
-     Новчана донација - према Правилнику и постигнутим резултатима.
– Бесплатно коришћење термина у Хали за тренинге и утакмице својих екипа.
– Одржавање спољних терена бесплатно.
– Вођење књиговодствених услуга за 45 клубова по цени Правилника

Рачуноводственог сервиса Јавног предузећа "Велики парк".
–  Клубови користе и плаћају Комуналне бенефиције (вода, грејање и 

грађевинско   земљиште), по цени за грађанска лица по Одлуци од 
2004.године. Поред ових   средстава потребно је урадити још стабилних 
извора финансирања спорта у 2017. години.

8.01.  Да Савет за спорт Града Ужица, уради предлог помоћи и повезивања привреде,             
банака и  приватних предузетника са спортским клубовима.

8.02.  Обезбеђење стабилних извора финансирања из Буџета Републике (НИП) и игара   на 
срећу и Градске (фирмарине), које плаћају све фирме у првој зони града за  истицање 
фирми, а она представљају значајна финансијска средства.

8.03. Обезбеђење сопствених извора прихода.

9.00   ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА СПОРТИСТА  

9.1. Спортски савез Ужице у сарадњи са Градом, договорио се са Здравственим 
центром Ужице и Домом здравља у Ужицу око ангажовања Доктора спортске 



медицине, чији рад ће бити регулисан уговором о делу. Преглед за спортисте до 14 
година је бесплатан, а за остале категорије, спортиста, рекреативаца, судија 
прегледи ће се наплаћивати по ценовнику.

9.2.Висину надокнаде одређен је ценовником.
           У амбуланти ће се вршити преглед и за децу која учествују на "ОСИУРС-у" а чланови су 

Ужичких клубова.

9.02.  Клубови за своје  екипе (спортисте) сносе трошкове прегледа.

9.03.  Али за узврат, унапредити рад спортске амбуланте, са обезбеђењем одговарајућих 
          медицинских справа, потребних за рад спортске амбуланте и све то оверити кроз 
          уговоре.

9.04.  Омогућити доктору специјалисти спортске медицине једином у Златиборском округу, да 
иде на семинар ради усавршавања.

9.05.  Организовати у сарадњи са Спортском амбулантом едукацију спортиста и тренера  о: 
исхрани, хигијени, пушењу, алкохолизму, допингу, физичкој и психичкој припреми 
спортиста и др.
                                                                                                                                   
10  .00 САРАДЊА САВЕЗА СА ДРУГИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА  

10.01. Сарадња Спортског савеза Ужице са Клубовима и струковним савезима од Града  до  
Републике;

10.02. Стално унапређење сарадње са Градом, Јавним предузећем "Велики парк",  Домом  
здравља, Предузећима и др.

10.03. Стално подстицање сарадње Спортског савеза и Клубова са предшколским  
установама, основним и средњим школама, вишим школама и факултетима.

10.04. Подизање нивоа сарадње између Клубова.

10.05. Сарадња са Канцеларијом за младе Ужица, Округа и Републике. 

10.06.  Сарадња  са  Високом  спортском  и  здравственом  школом  из  Београда.  Сарадња  на 
изради развојних програма у области спорта и реализацији заједничких акција.  Сарадња на 
стручном оспособљавању и усавршавању стручних кадрова који раде у спорту,  заједничком 
организовању скупова, семинара, стручних трибина, округлих столова, радионица и др.

11  .00 АДМИНИСТРАЦИЈА  

11.00  Вођење у Спортском савезу статистичких података:

11.01. Документација о сваком Клубу, Друштву, Савезу.

11.02. Категоризација Клубова кроз Правилник на нивоу Града.

11.03. Вођење финансијског пословања Спортског савеза Ужице и 45 клубова, преко 
           Рачуноводственог сервиса Јавног предузећа "Велики парк".



11.04. Категоризација спортиста по Спортском савезу Србије.

11.05. Категоризација тренера.

11.06. Евидентирање репрезентативаца по спортским дисциплинама, од пионира до сениора 
из Града Ужица.

11.07. Евидентирање стручњака у спорту.

11.08. Регистар спротских радника из Клубова нашег Града по функцијама по савезима од  
града, округа, републике, до међународних организација.

11.09. Извршити контролу и анализу рада свих Клубова чланова Спортског савеза Ужице, са 
правилном евиденцијом спортиста стручног кадра, чланарином, администрацијом, 
финансијама, организацијом и инфраструктуром (закупом  сала, ценом службеним 
просторијама и др).

12  .00 ПРОПАГАНДА И КОМУНИКАЦИЈА  

12.01. Обавештење о раду Спортског савеза Ужице, одвијаће се преко: сајта Спортског савеза 
Ужице, фб странице, радија, електронских и писаних медија ...

12.02. Преко наведених медија Савез ће у наредном периоду покренути акцију подизања 
           свести о значају спорта преко Савета који треба формирати од значајних и  врхунских:
           спортиста, тренера, спортских новинара, доктора  спортске медицине, стручњака у   

спорту, спортских радника, привредника, а да едукација становништва, о значају 
бављењем спортом, треба да буде перманентна.

12.03. За сваку организовану Акцију извршити кампању и промоцију, као и у зависности од  
висине  финансија  израдити  брошуру,  плакат,  пано,  значке,  као  и  други  
пропагандни материјал.

12.04. А највећа пропаганда Савеза Клубова и Спортиста је завршна свечаност доделе 
          "Награда Спортског савеза Ужице за 2017.годину" која се организује сваке године у 
           децембру и ту манифестацију треба што више истицати и унапређивати са
           разноврсним садржајима.

             СПОРТСКИ САВЕЗ УЖИЦЕ


